Lądek, 25.04.2024 r.

OŚR.6220.4.2024 
ZAWIADOMIENIE

o wszczęciu postępowania administracyjnego
Zgodnie z art. 61 § 4 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2023 r. poz. 572)
zawiadamiam,

iż w dniu 27.03.2024 r., na wniosek Inwestora – Gminy Lądek, ul. Rynek 26, 62-406 Lądek, działającej przez pełnomocnika - Pana Macieja Roszkiewicz, prowadzącego działalność pod nazwą ECO TREATMENT Maciej Roszkiewicz, ul E. Orzeszkowej 29B/1, 62-200 Gniezno, z dnia 25.03.2024 r. (data wpływu 27.03.2024 r.), zostało wszczęte postępowanie w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia pn.: „Budowa przepompowni ścieków w miejscu likwidowanej oczyszczalni ścieków w Lądzie oraz budowa rurociągu tranzytowego tłocznego ścieków sanitarnych pomiędzy Lądem, a oczyszczalnią ścieków                     w Lądku’’.
Informuję osoby, którym przysługuje status strony o uprawnieniach wynikających                 z art. 10 k.p.a., polegających na prawie do czynnego udziału w każdym stadium postępowania, 
w tym do składania wniosków dowodowych w postępowaniu wyjaśniającym. 

Z dokumentami w powyższej sprawie można zapoznać się w siedzibie Urzędu Gminy Lądek pok. nr 3 po wcześniejszym uzgodnieniu telefonicznym.  

Zgodnie z art. 64 ust. 1 pkt 1, pkt 2, pkt 4 oraz ust. 2 ustawy z dnia 3 października 
2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa 
w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2023 r. 
poz. 1094 ze zm.), oraz w związku z § 3 ust. 1 pkt. 81 rozporządzenia Rady Ministrów 
z dnia 10 września 2019 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać 
na środowisko (Dz.U. z 2019 r., poz. 1839 ze zm.), postanowienie o obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko oraz decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach wydaje się po zasięgnięciu opinii regionalnego dyrektora ochrony środowiska, państwowego powiatowego inspektora sanitarnego, organu właściwego do wydania oceny wodnoprawnej. 

Na podstawie art. 35 ust. 5 k.p.a. do terminów załatwienia sprawy nie wlicza się terminów przewidzianych w przepisach prawa dla dokonania określonych czynności, okresów zawieszenia postępowania oraz okresów opóźnień spowodowanych z winy strony albo z przyczyn niezależnych od organu.

Zgodnie z art. 41 §1 k.p.a. w toku postępowania strony oraz ich przedstawiciele                    i pełnomocnicy mają obowiązek zawiadomić organ administracji publicznej o każdej zmianie swojego adresu; zgodnie z § 2 w razie zaniedbania obowiązku określonego w § 1 doręczenie pisma pod dotychczasowym adresem ma skutek prawny.

Otrzymują:

1. Gmina Lądek - poprzez Pełnomocnika.
2. Strony postępowania poprzez obwieszczenie – art. 49 k. p. a.

3. Aa.

Sprawę prowadzi: Aneta Kwitowska tel.: 63 276 35 12 wew. 88
